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Oakland General Plan Update, Phase 2 Kickoff Webinar, Zoom Poll 
Report 

Question 1 / Pregunta 1 / 问题 1 
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Poll 1: Where are you joining us from? / Pregunta 1: 
Seleccione el vecindario que mejor represente el lugar 

donde vive
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问题 1: 請選擇最能代表您居住地的社區
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Question 2 / Pregunta 2 / 问题 2 
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Poll 2: How familiar are you with the General Plan?

Very familiar

Somewhat familiar-- I've heard of it and know a little about it

Not familiar--I've heard of it, but don't know about it

This is my first time hearing about it
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Pregunta 2: ¿Qué tan familiarizado está con la 
Actualización del Plan General? 

Algo familiarizado, he oído hablar de él y sé un poco sobre él

No familiarizado, he oído hablar de él, pero no lo conozco

Esta es la primera vez que escucho hablar de él
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Question 3 / Pregunta 3 / 问题 3 
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问题 2: 您對總體計劃更新 (General Plan 
Update) 的熟悉程度為何？

非常熟悉——我聽過所有內容！ 有點熟悉——我聽過，對它瞭解一點

不熟悉——我聽過，但不知道它 這是我第一次聽說
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Something else

Poll 3: What Topics are you interested in?



Page 4 of 13 
 

 

 
 
  

51%

71%

21%

50%

21%

50%

18%
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Transporte

Uso del suelo del vecindario

Empleo

Parques y Recreación

Ruido

Infraestructura

Otra cosa

Pregunta 3: ¿Qué temas de la Fase 2 del Plan General le 
interesan? 
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交通

社區土地利用

就業

公園和娛樂
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基礎設施

其他

问题 3: 您對第 2 階段總體規劃的哪些主題感興趣？
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Question 4 / Pregunta 4 / 问题 4 
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Grocery stores

Restaurants and cafes

Pharmacies/healthcare facilities

Schools/educational institutions

Parks and recreational areas

Public transportation options

Cultural and community centers

Housing

Something else

I can't think of anything that's missing

Poll 4: Which of the following amenities and services do 
you feel are most important to add to your 

neighborhood? 
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Tiendas de comestibles

Restaurantes y cafés

Farmacias/centros de salud

Escuelas/instituciones educativas

Parques y áreas recreativas

Opciones de transporte público

Centros culturales y comunitarios

Vivienda

Otra cosa

No se me ocurre nada que falte

Pregunta 4: ¿Cuáles de las siguientes comodidades y 
servicios cree que son los más importantes para 

agregar a su vecindario?
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Question 5 / Pregunta 5 / 问题 5 
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雜貨店

餐廳和咖啡館

藥房/醫療保健設施

學校/教育機構

公園和休閒區

公共交通選擇

文化和社區中心

住房

其他

我想不出缺少什麼東西

问题 4: 您認為為您的社區添加以下哪些設施和

服務最重要?
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问题 5:改善城市交通的首要任務是什麼？
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Question 6 / Pregunta 6 / 问题 6 
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Improve park maintenance

Increase park safety

Provide new parks in areas that are lacking

Add/fix/maintain restrooms

Add, enhance, or maintain park amenities

Provide better connections to existing parks

Revitalize creeks, shorelines, and other natural areas

Add more trees and landscaping

Increase opportunities for physical activity

Other

Poll 6: What would improve your experience of parks in 
Oakland? 
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Mejorar el mantenimiento del parque

Aumentar la seguridad del parque

Crear nuevos parques en las zonas que carecen de ellos

Agregar/arreglar/mantener baños

Agregar, mejorar o mantener los servicios del parque

Proporcionar mejores conexiones a los parques existentes

Revitalizar arroyos, costas y otras áreas naturales

Agrear más árboles y paisajismo

Aumentar las oportunidades de actividad física

Otro

Pregunta 6: ¿Qué mejoraría su experiencia con los 
parques de Oakland?
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Question 7 / Pregunta 7 / 问题 7 
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

改善公園維護

提高公園安全性

在缺乏公園的地區增設新公園

增設/修復/維護洗手間

增設、改善或維護公園設施

提供與現有公園更好的連接路線

恢復溪流、海岸線和其他自然區域的自然活力

種植更多樹木並增加景觀

增加體育活動的機會

其他

问题 6: 什麼會改善您在屋崙公園中的體驗？
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Acceso público a
Internet

Otra cosa

Pregunta 7: ¿Cuáles de los siguientes son los que 
más necesitan mejoras en su vecindario?
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问题 7: 您所在的社區最需要改善以下哪些內

容？
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Question 8 / Pregunta 8 / 问题 8 
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Poll 8: What sources of noise most affect you in your 
neighborhood?  
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Pregunta 8: ¿Cuáles son las fuentes de ruido que 
más lo afectan en su barrio?
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高速公路/道路 工業用途 機場 火車噪音 工業用地用途 其他

问题 8: 在您所在的社區，哪些噪音源對您影響

最大？


